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ядерних випробувань
застеріг США та Росію
06:30 01.05.2026 Пт

Йдеться, зокрема, про 440 кілограмів забагаченого урану в
Ірані

2 хв

 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО
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Світ може зіткнутися з новою хвилею ядерних випробувань,
якщо США або Росія вирішать їх відновити.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Associated
Press.

Читайте також: Симпатії українців у війні США та Ірану
розділилися, - опитування

Як заявив виконавчий секретар Організації Договору про
всеосяжну заборону ядерних випробувань Роберт Флойд,
повідомляє Associated Press.

За його словами, проведення навіть одного такого тесту може
спровокувати інші країни діяти аналогічно, що запустить
небезпечну реакцію. Він наголосив, що подібний сценарій може
вийти з-під контролю.

Флойд нагадав, що до відкриття договору для підписання у 1996
році у світі було проведено понад 2000 ядерних випробувань.
Водночас після цього їхня кількість різко скоротилася – до
менш ніж десятка випадків, включно з тестами КНДР.

Попри це, договір досі не набув чинності, оскільки його не
ратифікували низка ключових країн, серед яких США, Китай та
Іран. Росія раніше ратифікувала угоду, але відкликала це
рішення у 2023 році.

На цьому тлі напруженість зростає: наприкінці 2025 року як
США, так і Росія допускали можливість відновлення ядерних
випробувань, що викликало занепокоєння міжнародної
спільноти.

Водночас Флойд закликав провідні держави, зокрема США,
Росію та Китай, ратифікувати договір і дотримуватися
глобального мораторію, наголосивши, що міжнародна система
моніторингу здатна фіксувати навіть малопотужні ядерні
вибухи.

Нагадаємо, днями президент США Дональд Трамп заявив, що
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не застосовуватиме ядерну зброю проти Ірану. Він відкинув цю
ідею у відповідь на запитання журналістів в Овальному
кабінеті.

Як відомо, Вашигнтон категорично проти забанчення іранського
урану, який Тегеран може використаи в цілях створення ядерної
зброї. Однак іранські посадовці заперечують цей фвкт
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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